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USB-Ventilator

Bevor Sie beginnen…
Bestimmungsgemäßer Gebrauch
Das Gerät ist ausschließlich zum nichtgewerblichen Betrieb als 
mobiler Ventilator bestimmt.
Das Gerät ist nicht für den gewerblichen Gebrauch konzipiert. 
Allgemein anerkannte Unfallverhütungsvorschriften und beige-
legte Sicherheitshinweise müssen beachtet werden.
Führen Sie nur Tätigkeiten durch, die in dieser Gebrauchsan-
weisung beschrieben sind. Jede andere Verwendung ist uner-
laubter Fehlgebrauch. Der Hersteller haftet nicht für Schäden 
die hieraus entstehen.

Zu Ihrer Sicherheit
Allgemeine Sicherheitshinweise

• Für einen sicheren Umgang mit diesem Gerät muss der 
Benutzer des Gerätes diese Gebrauchsanweisung vor der 
ersten Benutzung gelesen und verstanden haben.

• Beachten Sie alle Sicherheitshinweise! Wenn Sie die 
Sicherheitshinweise missachten, gefährden Sie sich und 
andere.

• Bewahren Sie alle Gebrauchsanweisungen und Sicher-
heitshinweise für die Zukunft auf.

• Wenn Sie das Gerät verkaufen oder weitergeben, händigen 
Sie unbedingt auch diese Gebrauchsanweisung aus.

• Das Gerät darf nur benutzt werden, wenn es einwandfrei in 
Ordnung ist. Ist das Gerät oder ein Teil davon defekt, muss 
es außer Betrieb genommen und fachgerecht entsorgt wer-
den.

• Halten Sie Kinder vom Gerät fern! Bewahren Sie das Gerät 
sicher vor Kindern und unbefugten Personen auf.

• Überlasten Sie das Gerät nicht. Benutzen Sie das Gerät nur 
für Zwecke, für die es vorgesehen ist.

• Immer mit Umsicht und nur in guter Verfassung arbeiten: 
Müdigkeit, Krankheit, Alkoholgenuss, Medikamenten- und 
Drogeneinfluss sind unverantwortlich, da Sie das Gerät 
nicht mehr sicher benutzen können.

• Dieses Gerät ist nicht dafür bestimmt, durch Personen (ein-
schließlich Kinder) mit eingeschränkten physischen, senso-
rischen oder geistigen Fähigkeiten oder Mangel an Erfah-
rung und/oder Wissen benutzt zu werden, es sei denn, sie 
werden durch eine für ihre Sicherheit zuständige Person 
beaufsichtigt oder erhielten von dieser Anweisungen, wie 
das Gerät zu benutzen ist.

• Stellen Sie sicher, dass Kinder nicht mit dem Gerät spielen.
• Immer die gültigen nationalen und internationalen Sicher-

heits-, Gesundheits- und Arbeitsvorschriften beachten.
Gerätespezifische Sicherheitshinweise

• Das Gerät darf nicht im Freien betrieben werden.
• Niemals Gegenstände durch die Schutzgitter in das Gerät 

führen.
• Gegenstände, die angezogen werden können (z. B. Vor-

hänge, Pflanzen), dürfen sich nicht in der direkten Umge-
bung befinden.

• Das Gerät niemals Wasser oder anderen Flüssigkeiten 
aussetzen.

• Beachten Sie, dass sich die bewegenden Teile auch hinter 
Be- und Entlüftungsöffnungen befinden können.

• Schalten Sie den Ventilator bei Nichtbenutzung immer aus.
• Das Gerät niemals Wasser oder anderen Flüssigkeiten 

aussetzen.
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Ihr Gerät im Überblick

Bedienung
Vor dem Einschalten überprüfen!

Überprüfen Sie den sicheren Zustand des Gerätes:
– Prüfen Sie, ob es sichtbare Defekte gibt.
– Prüfen Sie, ob alle Teile des Gerätes fest montiert sind.

Anweisungen zum USB-Laden
– Bitte laden Sie den Akku vor der Verwendung vollständig 

auf.
– Wenn die Akkuleistung nicht ausreicht, muss der Akku 

rechtzeitig aufgeladen werden.
– Laden Sie den Akku nicht länger als 8 Stunden auf, um die 

Lebensdauer des Akkus nicht zu beeinträchtigen.
– Wenn das Produkt längere Zeit nicht verwendet wird, sollte 

es nach dem vollständigen Aufladen gelagert werden und 
nach 1–2 Monaten Nichtbenutzung einmal aufgeladen wer-
den.

– Benutzen Sie das Produkt nicht während des Ladevor-
gangs.

– Halten Sie den Akku beim Laden von brennbaren und 
explosiven Gegenständen fern.

– Laden Sie den Akku nicht länger als 8 Stunden auf.
– Laden Sie die Akkus bei Raumtemperatur auf. Lassen Sie 

den Akku während des Ladevorgangs niemals völlig unbe-
aufsichtigt. Der Akku und das Ladegerät können während 
des Ladevorgangs heiß werden.

Anweisungen
– Vor der Inbetriebnahme des Produkts. Bitte laden Sie es 

vollständig mit einer Ladespannung von 5 V auf. Sie kön-
nen auch eine mobile Stromversorgung wie einen Compu-
ter verwenden. Laden Sie das Produkt etwa 1-2 Stunden 
lang auf.

– Wenn Sie das Produkt verwenden, drücken Sie bitte die 
Taste einmal für Geschwindigkeit 1, drücken Sie erneut für 
Geschwindigkeit 2 und drücken Sie dreimal für Geschwin-
digkeit 3. Durch nochmaliges Drücken schaltet sich der Lüf-
ter aus.

– Bei voller Ladung kann das Produkt etwa 1-2 Stunden lang 
verwendet werden.

– Wenn die Batteriespannung nicht ausreicht, stoppt der Lüf-
ter automatisch den Betrieb. Laden Sie ihn bitte rechtzeitig 
auf.

– Halten Sie die Taste einige Sekunden lang gedrückt, das 
Licht geht an. Halten Sie dann die Taste einige Sekunden 
lang gedrückt. Das Licht erlischt.

Warnhinweis:
– Nicht mit Gesicht und Haaren zu dicht an den sich drehen-

den Ventilator kommen.
– Die Flügel des sich drehenden Ventilators nicht berühren. 

Nicht versuchen, sie anzuhalten.!
– Der Ventilator geht kaputt, wenn Sie kräftig auf den Ventila-

torkopf drücken!
– Computer ausschalten, wenn er längere Zeit nicht benutzt 

wird!

Reinigung
– Gerät ausschalten.
– Gerät mit leicht angefeuchtetem Tuch abwischen.

Können Sie den Fehler nicht selbst beheben, wenden Sie sich 
bitte direkt an den Händler. Beachten Sie bitte, dass durch 
unsachgemäße Reparaturen auch der Gewährleistungsan-
spruch erlischt und Ihnen ggf. Zusatzkosten entstehen.

Entsorgung vorbereiten
Akku entnehmen

Am Ende der Lebensdauer des Gerätes müssen Sie vor der 
Entsorgung alle vorhandenen Akkus entfernen.

– Gehäuse öffnen.
– Anschlüsse abtrennen und Akku entnehmen.
– Akkus wie vorgeschrieben entsorgen.

Entsorgung
Gerät entsorgen
Das Symbol der durchgestrichenen Mülltonne bedeu-
tet: Batterien und Akkus, Elektro- und Elektronikgeräte 
dürfen nicht in den Hausmüll. Sie können umwelt- und 
gesundheitsschädigende Stoffe enthalten.

Verbraucher sind verpflichtet, Elektro-Altgeräte, Gerätealtbat-
terien und Akkus getrennt vom Hausmüll über eine offizielle 
Sammelstelle zu entsorgen um eine sachgerechte Weiterverar-
beitung zu gewährleisten. Die Rückgabe kann gemäß gesetzli-
cher Regelung kostenfrei z. B. über einen kommunalen Entsor-
gungsbetrieb oder über einen Händler erfolgen.
Batterien, Akkus und Lampen, die nicht fest in Elektro-
Altgeräten verbaut sind und zerstörungsfrei entnom-
men werden können, müssen vor der Entsorgung ent-
nommen und getrennt entsorgt werden. Lithiumbatte-
rien und Akkupacks aller Systeme sind nur im entladenen 
Zustand bei den Rücknahmestellen abzugeben. Die Batterien 
sind immer durch Abkleben der Pole vor Kurzschlüssen zu 
sichern.
Jeder Endnutzer ist selbst für die Löschung personenbezoge-
ner Daten auf den zu entsorgenden Altgeräten verantwortlich.
Verpackung entsorgen
Die Verpackung besteht aus Karton und entsprechend 
gekennzeichneten Kunststoffen, die wiederverwertet 
werden können.

– Führen Sie diese Materialien der Wiederverwer-
tung zu.

Technische Daten

Informationsanforderungen

Ventilátor USB

Dříve než začnete…
Použití přiměřené určení
Přístroj je určen pouze k nekomerčnímu použití jako mobilní 
ventilátor.
Přístroj není určen k použití při podnikání. Musí se dodržovat 
obecně uznávané předpisy úrazové prevence a přiložené bez-
pečnostní pokyny.
Vykonávejte pouze činnosti popsané v tomto návodu k použití. 
Jakékoli jiné používání je považováno za neoprávněné chybné 
použití. Výrobce neodpovídá za škody, které z toho plynou.

Pro Vaši bezpečnost
Všeobecné bezpečnostní pokyny

• Pro bezpečné zacházení s tímto přístrojem si jeho uživatel 
musí před prvním použitím přečíst tento návod k použití a 
porozumět mu.

• Respektujte všechny bezpečnostní pokyny! Pokud nebu-
dete dbát bezpečnostních pokynů, ohrožujete sebe i 
ostatní.

• Všechny návody k použití a bezpečnostní pokyny si dobře 
uložte pro pozdější použití.

• Když přístroj prodáváte nebo předáváte dál, bezpodmí-
nečně předejte i tento návod k použití.

• Přístroj se smí používat pouze tehdy, pokud je bez závady. 
Jsou-li na přístroji nebo na některé jeho součásti závady, 
musí být vyřazen z provozu a odborně zlikvidován.

• Zabraňte dětem v přístupu k přístroji! Uložte přístroj tak, aby 
byl bezpečně chráněn před dětmi a nepovolanými osobami.

• Nepřetěžujte přístroj. Používejte přístroj pouze pro účely, 
pro které byl určen.

• Pracujte vždy opatrně a v dobré fyzické kondici: Pracovat 
během únavy, onemocnění, požití alkoholu, pod vlivem léků 
a omamných látek je nezodpovědné, protože přístroj nemů-
žete bezpečně používat.

• Nepoužívejte topné těleso s časovým spínačem nebo s 
jiným spínačem, který automaticky spíná přístroj, hrozilo by 
nebezpeční požáru.

• Zabezpečte, aby si děti nehrály s výrobkem.
• Dodržujte vždy platné národní a mezinárodní bezpeč-

nostní, zdravotní a pracovní předpisy.
Upozornění specifická pro přístroj

• Přístroj se nesmí provozovat venku.
• Nikdy do přístroje nestrkejte žádné předměty skrz ochran-

nou mřížku.
• V bezprostřední blízkosti se nesmí nacházet předměty, 

které by mohly být vtaženy (např. záclony, rostliny).
• Nikdy nevystavujte přístroj styku s vodou nebo jinými kapa-

linami.
• Nezapomeňte, že se pohyblivé díly mohou nacházet i za 

zavzdušňovacími a odvzdušňovacími otvory.
• Pokud ventilátor nepoužíváte, vypněte jej.
• Přístroj se nikdy nesmí vystavit účinkům vody nebo jiných 

kapalin.

Rozsah dodávky
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• Návod k použití

Přehled o vašem přístroji

Obsluha
Před zapnutím zkontrolujte!

Zkontrolujte bezpečný stav přístroje:
– Zkontrolujte, zda nejsou na výrobku viditelné závady.
– Zkontrolujte, zda jsou pevně namontovány všechny díly pří-

stroje.
Pokyny k nabíjení přes USB

– Před použitím baterii plně nabijte.
– Pokud je kapacita baterie nedostatečná, je třeba ji nabít 

včas.
– Nenabíjejte baterie déle než 8 hodin, aby nedošlo k naru-

šení životnosti baterie.
– Pokud se produkt delší dobu nepoužívá, měl by být po úpl-

ném nabití uskladněn a po 1-2 měsících nepoužívání by 
měl být jednou nabit.

– Během nabíjení produkt nepoužívejte.
– Při nabíjení baterie ji držte mimo dosah hořlavých a výbuš-

ných nebezpečných předmětů.
– Nenabíjejte baterii déle než 8 hodin.
– Nabíjejte baterie při pokojové teplotě. Nikdy nenechávejte 

baterii během nabíjení zcela bez dozoru. Baterie a nabí-
ječka se mohou během nabíjení zahřát.

Pokyny
– Před prvním použitím produktu. Nabijte jej nabíjecím napě-

tím 5V. Můžete také použít mobilní napájecí zdroj jako počí-
tač. Nabíjejte produkt asi 1-2 hodiny.

– Při používání produktu stiskněte jednou tlačítko pro rychlost 
1, znovu stiskněte pro rychlost 2 a stiskněte 3krát pro rych-
lost 3. Opětným stisknutím se ventilátor vypne.

– Při plném nabití lze produkt používat přibližně 1-2 hodiny.
– Když je napětí baterie nedostatečné, ventilátor se automa-

ticky zastaví. Baterii nabijte včas.
– Stiskněte a podržte tlačítko na několik sekund, světlo se 

rozsvítí. Poté stiskněte a podržte tlačítko na několik sekund, 
světlo zhasne.

Varování:
– Nepřibližujte se s otáčejícím se ventilátorem ke tváři a vla-

sům.
– Nedotýkejte se otáčejících se lopatek ventilátoru a neprová-

dějte násilné zastavení!
– Ventilátor se poškodí, pokud silně zatlačíte na hlavici venti-

látoru!
– Vypněte počítač, pokud je ventilátor dlouho vypnutý!

Čištění
– Vypněte přístroje.
– Přístroj setřete mírně navlhčenou utěrkou.

Pokud nemůžete chybu sami odstranit, obraťte se přímo na 
prodejce. Nezapomeňte, že při neodborných opravách zaniká 
též nárok na záruku a vám mohou vzniknout dodatečné 
náklady.

Připravte likvidaci
Vyjměte akumulátor

Na konci životnosti přístroje musíte před likvidací vyjmout z pří-
stroje všechny akumulátory.

– Otevřete kryt.
– Odpojte kontakty a vyjměte akumulátor.
– Akumulátory zlikvidujte v souladu s předpisy.

Likvidace
Likvidace přístroje
Symbol přeškrtnutého kontejneru znamená: Baterie a 
akumulátory, elektrické a elektronické přístroje nesmějí 
být likvidovány společně s domovním odpadem; 
mohou obsahovat látky, které jsou škodlivé pro životní 
prostředí a zdraví.
Spotřebitelé jsou povinni zneškodnit staré elektrické spotře-
biče, spotřebované baterie a akumulátory odděleně od domov-
ního odpadu na oficiálním sběrném místě, aby se zajistilo 
správné další zpracování. Vrácení výrobku lze dle právních 
předpisů provést bezplatně, např. prostřednictvím společnosti 
pro likvidaci komunálního odpadu nebo prostřednictvím pro-
dejce.
Baterie, akumulátory a světelné zdroje, které nejsou ve 
starých elektrických přístrojích vmontované a které lze 
odstranit, aniž by došlo k jejich poškození, se před likvi-
dací musí z přístrojů vyjmout a zlikvidovat v rámci třídě-
ného odpadu. Lithiové baterie a akumulátory všech systémů se 
musí odevzdat na sběrném místě ve vybitém stavu. Pól baterie 
musí být vždy přelepený, aby se předešlo vzniku zkratu.
Každý koncový uživatel je sám zodpovědný za vymazání osob-
ních údajů z použitých přístrojů, které se mají zlikvidovat.
Likvidace balení
Balení se skládá z kartonu a příslušně označených 
plastů, které mohou být recyklovány.

– Předejte tyto části na recyklaci.

Technické údaje

Informační požadavky

USB ventilátor

Než začnete…
Použitie pre daný účel
Prístroj je určený výlučne na nekomerčné použitie ako pre-
nosný ventilátor.
Prístroj nie je určený na použitie pri podnikaní. Musí sa dodr-
žiavať všeobecne uznávané predpisy úrazovej prevencie a pri-
ložené bezpečnostné pokyny.
Vykonávajte len činnosti opísané v tomto návode na použitie. 
Akékoľvek iné použitie je považované za neoprávnené chybné 
použitie. Výrobca nezodpovedá za škody, ktoré z toho plynú.

Pre vašu bezpečnosť
Všeobecné bezpečnostné pokyny

• Na bezpečnú prevádzku tohto zariadenia si používateľ pred 
jeho prvým použitím musí prečítať tento návod na obsluhu 
a porozumieť jeho obsahu.

• Dodržiavajte všetky bezpečnostné pokyny! V opačnom prí-
pade môžete ublížiť sebe aj ostatným.

• Odložte si všetky návody na obsluhu a bezpečnostné 
pokyny pre prípad použitia v budúcnosti.

• Ak zariadenie predáte alebo odovzdáte niekomu inému, 
musíte mu odovzdať aj tento návod.

• Toto zariadenie sa smie používať, len ak funguje správne. 
Ak je zariadenie alebo jeho časť chybná, musí sa zariade-
nie vyradiť z prevádzky a správnym spôsobom zlikvidovať.

• Udržiavajte deti v bezpečnej vzdialenosti od zariadenia! 
Zabráňte prístupu detí a iných neoprávnených osôb k zaria-
deniu!

• Zariadenie nepreťažujte. Zariadenie nepoužívajte na účely, 
na ktoré nie je určené.

• Buďte opatrný a zariadenie používajte, len ak ste v dobrej 
fyzickej a duševnej kondícii: Ak ste unavený, ak ste požívali 
alkohol alebo ste užili lieky, prípadne zakázané drogy, 
zariadenie nepoužívajte, pretože nie ste v stave, aby ste ho 
mohli bezpečne používať.

• Tento výrobok nie je určený na používanie osobami (vrá-
tane detí) s obmedzenými fyzickými alebo duševnými 
schopnosťami alebo s nedostatočnými skúsenosťami a/
alebo vedomosťami o výrobku, pokiaľ nie sú pod dohľadom 
alebo neboli poučené o správnom používaní výrobku oso-
bou zodpovednou za ich bezpečnosť.

• Zabezpečte, aby sa deti nemohli hrať s týmto zariadením.
• Vždy dodržiavajte platné miestne a medzinárodné predpisy 

týkajúce sa ochrany zdravia a bezpečnosti pri práci.
Špeciálne bezpečnostné pokyny

• Toto zariadenie sa nesmie používať vo vonkajších priesto-
roch.

• Nikdy nevkladajte do výrobku predmety cez ochrannú 
mriežku.

• Objekty, ktoré by mohli byť vtiahnuté (napr. záclony, rast-
liny), nesmú byť v bezprostrednej blízkosti.

• Zariadenie nikdy nevystavujte vode ani iným tekutinám.
• Pamätajte, že pohyblivé časti sa môžu nachádzať aj za vet-

raním a vetracími štrbinami.
• Keď ventilátor nepoužívate, vždy ho vypnite.
• Prístroj nikdy nevystavovať vode alebo iným kvapalinám.

Rozsah dodávky
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Prehľad o nástroji

Obsluha
Pred zapnutím skontrolujte!

Prekontrolujte bezpečný stav prístroja:
– Skontrolujte výskyt viditeľných porúch.
– Skontrolujte, či sú všetky časti prístroja pevne namonto-

vané.
Pokyny týkajúce sa nabíjania cez USB

– Pred použitím úplne nabite batériu.
– Ak je výkon batérie nedostatočný, tak batériu je nutné včas 

nabiť.
– Batériu nenabíjajte dlhšie ako 8 hodín, aby ste neskrátili jej 

životnosť.
– Ak sa produkt dlhšiu dobu nepoužíva, tak pred jeho usklad-

nením by sa mal kompletne nabiť. Následne by sa mal po 
1-2 mesiacoch nepoužívania raz nabiť.

– Produkt počas jeho nabíjania nepoužívajte.
– Batériu pri jej nabíjaní udržiavajte mimo dosahu horľavých 

a výbušných nebezpečných predmetov a látok.
– Batériu nenabíjajte dlhšie ako 8 hodín.
– Batérie nabíjajte pri izbovej teplote. Batériu počas jej nabí-

jania nikdy nenechávajte úplne bez dozoru. Batéria a nabí-
jačka sa môžu počas nabíjania výrazne zahriať.

Pokyny
– Pred prvým použitím produktu. Úplne ho nabite nabíjacím 

napätím 5 V. Môžete tiež použiť mobilný napájací zdroj, ako 
napr. počítač. Produkt nabíjajte približne 1-2 hodiny.

– Pri používaní produktu stlačte tlačidlo raz pre rýchlosť 1, 
dvakrát pre rýchlosť 2 a stlačte trikrát pre rýchlosť 3. Pri ďal-
šom stlačení dôjde k vypnutiu ventilátora.

– Produkt možno pri plnom nabití používať približne 1-2 
hodiny.

– Keď je napätie batérie nedostatočné, tak ventilátor sa auto-
maticky zastaví. Preto produkt včas nabite.

– Stlačte tlačidlo a niekoľko sekúnd ho podržte stlačené. 
Následne dôjde k rozsvieteniu svetla. Potom stlačte tlačidlo 
a niekoľko sekúnd ho podržte stlačené. Následne dôjde k 
zhasnutiu svetla.

Varovanie:
– Nepribližujte sa s otáčajúcim sa ventilátorom k tvári a vla-

som.
– Nedotýkajte sa otáčajúcich sa lopatiek ventilátora a nepo-

kúšajte sa ich násilím zastaviť!
– Ventilátor sa poškodí, ak silno zatlačíte na hlavicu ventilá-

tora!
– Ak nie je dlhšiu dobu aktívny, vypnite počítač!

Čistenie
– Vypnite prístroj.
– Prístroj očistite jemne navlhčenou handričkou.

Ak nemôžete chyby odstrániť sami, obráťte sa, prosím, priamo 
na predajcu. Nezabúdajte, že v dôsledku neodborných opráv 
zaniká aj nárok na poskytnutie záruky, prípadne vám môžu 
vzniknúť dodatočné náklady.

Pripraviť likvidáciu
Vyberte akumulátor

Na konci životnosti prístroja musíte pred likvidáciou vybrať 
všetky akumulátory.

– Ovorte kryt.
– Odpojte prípoje a vyberte akumulátor.
– Akumulátory zlikvidujte v súlade s predpismi.

Likvidácia
Likvidácia zariadenia
Symbol prečiarknutého kontajnera znamená: Batérie a 
akumulátory, elektrické a elektronické zariadenia sa 
nesmú likvidovať spolu s domovým odpadom. Môžu 
obsahovať látky škodlivé pre životné prostredie a zdra-
vie.
Spotrebitelia sú povinní zneškodniť staré elektrické spotrebiče, 
spotrebované batérie a akumulátory oddelene od domového 
odpadu na oficiálnom zbernom mieste, aby sa zabezpečilo 
správne ďalšie spracovanie. V súlade s právnymi predpismi sa 
spätný odber môže uskutočniť bezplatne, napr. prostredníc-
tvom spoločnosti na likvidáciu komunálneho odpadu alebo pro-
stredníctvom predajcu.
Batérie akumulátory a svietidlá, ktoré nie sú v starých 
elektrických zariadeniach vmontované a ktoré je 
možné vybrať bez poškodenia, musia byť pred likvidá-
ciou vybraté zo zariadenia a zlikvidované v rámci trie-
deného odpadu. Lítiové batérie a akumulátory všetkých systé-
mov sa musia odovzdávať na zberné miesta iba vo vybitom 
stave. Pól batérie musí byť vždy prelepený, aby sa predišlo 
skratu.
Každý koncový používateľ je sám zodpovedný za vymazanie 
osobných údajov z použitých zariadení, ktoré sa majú zlikvido-
vať.
Likvidácia obalu
Obal sa skladá z kartónu a príslušným spôsobom 
označených plastov, ktoré sa dajú recyklovať.

– Odvezte tieto materiály na recykláciu.

Technické údaje

Informačné požiadavky

Wentylator USB

Przed rozpoczęciem…
Użycie zgodne z przeznaczeniem
Urządzenie jest przeznaczone wyłącznie do użytku prywat-
nego jako przenośny wentylator.
Urządzenie nie jest przeznaczone do użytku komercyjnego. 
Koniecznie przestrzegać uznanych przepisów o zapobieganiu 
wypadkom i załączonych wskazówek bezpieczeństwa.
Wykonywać tylko czynności opisane w niniejszej instrukcji uży-
cia. Każde inne zastosowanie jest niezgodne z przeznacze-
niem i niedozwolone. Producent nie ponosi odpowiedzialności 
cywilnej za wynikające stąd szkody.

Dla Państwa bezpieczeństwa
Ogólne wskazówki bezpieczeństwa

• Aby zapewnić bezpieczną obsługę urządzenia, użytkownik 
musi przeczytać i zrozumieć instrukcję obsługi przed pierw-
szym użyciem urządzenia.

• Przestrzegać wszystkich wskazówek bezpieczeństwa 
pracy! Gdy nie przestrzega się wskazówek bezpieczeń-
stwa, stwarza się zagrożenie dla siebie i innych.

DE Gebrauchsanweisung

Vor Inbetriebnahme Gebrauchsanweisung lesen und 
beachten.

Werkzeug der Klasse III. Das Gerät arbeitet mit Schutz-
kleinspannung.

Hinweis: Das tatsächliche Aussehen Ihres Gerätes 
kann von den Abbildungen abweichen.

Hinweis: Der Ventilator kann hintereinander 40 
Minuten laufen. Dann muss er zum Abkühlen 10 
Minuten ausgeschaltet werden. Anschließend kann 
er wieder 40 Minuten betrieben werden.

Hinweis: Der Akku ist nicht wechselbar.

VORSICHT! Verletzungsgefahr durch Splitter! 
Gerät nicht mit Gewalt zerbrechen.

Artikelnummer 650146
Eingang 5V d.c. 0,5A
Ausgang 5 W
Batteriekapazität 3,7V 500mAh
Anschluss USB-A
Produktgröße 7,8 × 7,3 × 16,3 cm
Gewicht 100g

Hinweis: Dieses Gerät fällt nicht in den Scope der 
VERORDNUNG (EU) Nr. 206/2012 für netzbetrie-
bene Komfortventilatoren.

CZ Návod k použití

Před uvedením do provozu si přečtěte a dodržujte ná-
vod k použití.

Nástroj třídy III. Zařízení pracuje při bezpečném velmi 
nízkém napětí.

Poznámka: Skutečná vzhled vašeho přístroje se 
může od obrázků lišit.

Poznámka: Ventilátor může být nepřetržitě v pro-
vozu 40 minut. Poté jej musíte na 10 minut vypnout, 
aby vychladl. Hned potom jej můžete opět 40 minut 
provozovat.

Poznámka: Akumulátor není vyměnitelný.

UPOZORNĚNÍ! Nebezpečí poranění třískami! 
Nerozbíjejte přístroj násilím.

Číslo artiklu 650146
Vstup 5V d.c. 0,5A
Výstup 5 W
Kapacita baterie 3,7V 500mAh
Připojení USB-A
Velikost produktu 7,8 × 7,3 × 16,3 cm
Hmotnost 100g

Poznámka: Tento přístroj nespadá do rozsahu 
NAŘÍZENÍ (EU) č. 206/2012 pro komfortní ventilátory 
na síť.

SK Návod na použitie

Pred uvedením do prevádzky je potrebné si prečítať 
návod na použitie a dodržiavať.

Prístroj triedy III. Zariadenie pracuje pri bezpečnom 
veľmi nízkom napätí.

Poznámka: Skutočný výzor vášho stroja sa môže 
líšiť od obrázkov.

Poznámka: Ventilátor môže byť nepretržite v pre-
vádzke 40 minút. Potom ho musíte na 10 minút vyp-
núť, aby vychladol. Hneď potom ho môžete znovu 40 
minút prevádzkovať.

Poznámka: Akumulátor nie je vymeniteľný.

UPOZORNENIE! Nebezpečenstvo poranenia 
úlomkami! Pristroj nerozbíjajte násilím.

Číslo výrobku 650146
Vstup 5V d.c. 0,5A
Výstup 5 W
Kapacita batérie 3,7V 500mAh
Pripojenie USB-A
Veľkosť výrobku 7,8 × 7,3 × 16,3 cm
Hmotnosť 100g

Poznámka: Toto zariadenie nespadá do rámca 
NARIADENIA (EÚ) č. 206/2012 pre komfortné venti-
látory napájané zo siete.

PL Instrukcje obsługi
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• Przechowywać wszystkie instrukcje obsługi i wskazówki 
bezpieczeństwa do przyszłego wykorzystania.

• W przypadku sprzedaży lub przekazania urządzenia, 
należy również bezwzględnie przekazać niniejszą instruk-
cję obsługi.

• Urządzenia wolno używać tylko w nienagannym stanie 
technicznym. Jeśli urządzenie lub jego część jest uszko-
dzona, należy je wyłączyć i fachowo zutylizować.

• Nie dopuszczać dzieci do urządzenia! Chronić urządzenie 
przed dziećmi i osobami nieupoważnionymi.

• Nie przeciążać urządzenia. Urządzenia używać wyłącznie 
zgodnie z przeznaczeniem.

• Pracować zawsze, tylko będąc w dobrej kondycji i zacho-
wując należytą ostrożność. Osoby zmęczone, chore, 
będące pod wpływem alkoholu, leków lub środków odurza-
jących są nieodpowiedzialne i nie są w stanie bezpiecznie 
używać urządzenia.

• Urządzenie nie jest przeznaczone do użytkowania przez 
osoby (także dzieci) znajdujące się w ograniczonym stanie 
fizycznym, sensorycznym lub umysłowym, bądź którym 
brakuje doświadczenia i/lub wiedzy, chyba że są pilnowane 
przez odpowiedzialne osoby i otrzymały od nich instrukcje 
na temat użytkowania urządzenia.

• Nie pozwól, aby dzieci korzystały z urządzenia dla zabawy.
• Należy zawsze przestrzegać obowiązujących krajowych i 

międzynarodowych przepisów BHP.
Wskazówki specyficzne dla urządzenia

• Urządzenie jest przeznaczone wyłącznie do eksploatacji w 
zamkniętych pomieszczeniach.

• W żadnym wypadku nie wkładać przedmiotów przez kratkę 
ochronną.

• W bezpośrednim pobliżu nie mogą znajdować się przed-
mioty, które mogą zostać wciągnięte (np. zasłony, rośliny).

• Urządzenie należy chronić przed kontaktem z wodą lub 
innymi cieczami.

• Pamiętaj, że części wirujące mogą znajdować się także za 
otworami na- i wywiewnymi.

• Zawsze wyłączać wentylator, gdy nie jest używany.
• Nigdy nie wystawiać urządzenia na działanie wody ani 

innych cieczy.

Zakres dostawy
• Wentylator USB
• Instrukcja użytkowania

Schemat urządzenia

Obsługa
Sprawdzić przed włączeniem!

Sprawdzić, czy urządzenie jest bezpieczne:
– Sprawdzić, czy nie występują widoczne uszkodzenia.
– Sprawdź, czy wszystkie części urządzenia są pewnie 

zamocowane.
Instrukcje ładowania przez USB

– Przed użyciem należy całkowicie naładować akumulator.
– Jeśli poziom naładowania akumulatora jest niewystarcza-

jący, należy go naładować we właściwym czasie.
– Aby uniknąć negatywnego wpływu na żywotność akumula-

tora, nie należy ładować go dłużej niż 8 godzin.
– Jeśli produkt nie będzie używany przez dłuższy czas, 

należy go przechować po wcześniejszym całkowitym nała-
dowaniu, a po 1-2 miesiącach nieużywania należy go jed-
norazowo naładować.

– Nie należy korzystać z produktu podczas ładowania.
– Podczas ładowania akumulatora należy trzymać go z dala 

od łatwopalnych i wybuchowych materiałów niebezpiecz-
nych.

– Nie ładować akumulatora dłużej niż 8 godzin.
– Akumulatory należy ładować w temperaturze pokojowej. 

Nigdy nie pozostawiać akumulatora całkowicie bez nadzoru 
podczas procesu ładowania. Akumulator i ładowarka mogą 
się nagrzewać podczas ładowania.

Instrukcje
– Przed pierwszym użyciem produktu. Proszę go całkowicie 

naładować napięciem 5 V. Można także użyć mobilnego 
źródła zasilania, takiego jak komputer. Ładowanie powinno 
trwać około 1-2 godziny.

– Podczas gdy klimatyzator pracuje, można jednokrotnie 
nacisnąć przycisk, aby wybrać prędkość 1, ponownie go 
nacisnąć, aby wybrać prędkość 3 i nacisnąć go po raz 
trzeci, aby wybrać prędkość 3. Po kolejnym naciśnięciu 
wentylator zostaje wyłączony.

– Po całkowitym naładowaniu można go używać przez około 
1-2 godziny.

– Gdy napięcie akumulatora jest niewystarczające, wentyla-
tor automatycznie wyłącza się, dlatego należy go nałado-
wać z odpowiednim wyprzedzeniem.

– Naciśnięcie i przytrzymanie przycisku przez kilka sekund 
powoduje włączenie podświetlenia. Kolejne naciśnięcie i 
przytrzymanie przycisku przez kilka sekund powoduje wyłą-
czenie podświetlenia.

Ostrzeżenie:
– Nie zbliżaj włączonego wentylatora do twarzy ani włosów.
– Nie dotykaj łopatek pracującego wentylatora ani nie przy-

trzymuj ich, aby go zatrzymać!
– Mocne naciśnięcie czaszy wentylatora spowoduje jego 

uszkodzenie!
– Wyłącz komputer, jeśli nie będziesz z niego korzystać przez 

dłuższy czas!

Czyszczenie
– Wyłączanie urządzenia.
– Urządzenie wycierać lekko zwilżoną ścierką.

Jeżeli usunięcie błędu we własnym zakresie nie jest możliwe, 
proszę zwrócić się bezpośrednio do punktu handlowego. 
Należy zwrócić uwagę na fakt, że na skutek niefachowych 
napraw wygasa gwarancja, a ewentualne dodatkowe koszty 
napraw użytkownik musi pokryć we własnym zakresie.

Przygotowanie do utylizacji
Demontaż akumulatora

Po zakończeniu użytkowania urządzenia należy wymontować 
z niego wszystkie akumulatory.

– Otworzyć obudowę.
– Rozłączyć połączenia i wyjąć akumulator.
– Przekazać akumulatory do zgodnej z przepisami utylizacji.

Utylizacja
Utylizacja urządzenia
Przekreślony symbol kosza na odpady oznacza: Baterii 
i akumulatorów, sprzętu elektrycznego i elektronicz-
nego nie wolno wyrzucać razem z odpadami domo-
wymi. Mogą one zawierać substancje szkodliwe dla 
środowiska i zdrowia.
Użytkownicy są zobowiązani do usuwania zużytych urządzeń 
elektrycznych, starych baterii do urządzeń i akumulatorów 
oddzielnie od odpadów z gospodarstw domowych w oficjalnym 
punkcie zbiórki w celu zapewnienia właściwego dalszego prze-
twarzania. Zwrot zgodnie z ustawowymi regulacjami jest bez-
płatny i może nastąpić np. za pośrednictwem komunalnego 
zakładu utylizacyjnego lub sprzedawcy.
Baterie, akumulatory i lampy które nie są zainstalo-
wane na stałe w zużytych urządzeniach elektrycznych 
i które można usunąć w sposób nieniszczący, należy 
usunąć i utylizować oddzielnie przed utylizacją. Baterie 
litowe i zestawy baterii wszystkich systemów powinny być 
zwracane do punktów zbiórki tylko po rozładowaniu. Baterie 
muszą być zawsze chronione przed zwarciami poprzez zakle-
jenie biegunów.
Każdy użytkownik końcowy jest odpowiedzialny za usunięcie 
danych osobowych z utylizowanych, zużytych urządzeń.
Utylizacja opakowania
Opakowanie składa się z pudełka i odpowiednio ozna-
kowanych materiałów z tworzywa sztucznego, które 
poddają się recyklingowi.

– Oddać te materiały do ponownego wykorzystania.

Dane techniczne

Wymagania informacyjne

USB ventilator

Pred začetkom…
Pravilna uporaba
Naprava je namenjena izključno za nekomercialno uporabo kot 
mobilni ventilator.
Naprava ni namenjena za profesionalno uporabo. Upoštevati je 
treba splošno veljavne predpise za preprečevanje nesreč in pri-
ložena varnostna navodila.
Izvajajte samo dejavnosti, ki so opisane v teh navodilih za upo-
rabo. Vsaka drugačna uporaba je nedovoljena, nepravilna upo-
raba. Proizvajalec ne prevzema odgovornosti za škodo, do 
katere pride zaradi nepravilne uporabe.

Za vašo varnost
Splošni varnostni napotki

• Za varno ravnanje s to napravo mora uporabnik naprave 
navodila prebrati in jih razumeti pred prvo uporabo.

• Upoštevajte vsa varnostna navodila! Če ne upoštevate var-
nostnih navodil, ogrožate sebe in ljudi okoli sebe.

• Vse priročnike za uporabo in varnostna navodila shranite za 
prihodnjo uporabo.

• Če napravo prodate ali daste naprej, nujno priložite tudi ta 
priročnik za uporabo.

• Napravo lahko uporabljate le, ko je v brezhibnem stanju.Če 
je naprava ali njen del pokvarjen, jo je treba izključiti in pra-
vilno odstraniti.

• Otrokom ne pustite blizu naprave! Napravo shranite varno 
pred otroci in nepooblaščenimi osebami.

• Naprave ne preobremenjujte. Napravo uporabljajte samo v 
namen, za katerega je predvidena.

• Vedno delajte preudarno in v dobrem stanju: Utrujenost, 
bolezen, uživanje alkohola, zdravil in drog je neodgovorno, 
kajti v tem primeru naprave ne morete več varno uporab-
ljati.

• Ta naprava ni predvidena za uporabo s strani oseb 
(vključno z otroci) z omejenimi fizičnimi, senzornimi ali 
duševnimi sposobnostmi ali s pomanjkanjem izkušenj in/ali 
znanja, razen, če jih nadzira oseba, odgovorna za njihovo 
varnost, ali so prejele navodila, kako napravo uporabljati.

• Zagotovite, da otroci se z napravo ne igrajo.

• Vedno upoštevajte veljavne državne in mednarodne varno-
stne, zdravstvene in delovne predpise.

Varnostna opozorila specifična za napravo
• Naprave ni dovoljeno uporabljati na prostem.
• Nikoli ne vstavljajte predmetov skozi zaščitno rešetko v 

napravo.
• Predmeti, ki bi se lahko uvlekli (npr. zavese, rastline), se ne 

smejo nahajati v neposredni bližini.
• Naprave nikoli ne izpostavljajte vodi ali drugim tekočinam.
• Pazite, da se premikajoči se deli lahko nahajajo tudi za pre-

zračevalnimi in ventilatorskimi odprtinami.
• Ventilator vedno izklopite, ko ga ne uporabljate.
• Naprave nikoli ne izpostavljajte vodi ali drugim tekočinam.

Obseg dobave
• USB ventilator
• Navodila za uporabo

Pregled vaše naprave

Upravljanje
Pred vklopom preverite!

Preverite varno stanje naprave:
– Preverite, ali je vidno poškodovana.
– Preverite, ali so vsi deli trdno montirani.

Navodila za polnjenje prek USB
– Pred uporabo popolnoma napolnite baterijo.
– Če napolnjenost baterije ni zadostna, jo je treba pravo-

časno napolniti.
– Ne polnite več kot 8 ur, da ne vplivate na življenjsko dobo 

baterije.
– Če izdelka dlje časa ne uporabljate, ga v celoti napolnite in 

nato shranite, po 1–2 mesecih neuporabe pa ga znova 
napolnite.

– Izdelka med polnjenjem ne uporabljajte.
– Ko polnite baterijo, jo hranite stran od vnetljivih in eksplo-

zivno nevarnih izdelkov.
– Baterije ne polnite več kot 8 ur.
– Baterije polnite pri sobni temperaturi. Med postopkom pol-

njenja baterije nikoli ne pustite popolnoma brez nadzora. 
Baterija in polnilnik se lahko med polnjenjem segrejeta.

Navodila
– Pred prvo uporabo izdelka. Prosimo, da ga popolnoma 

napolnite s polnilno napetostjo 5 V. Uporabite lahko tudi 
mobilni napajalnik, kot je računalnik. Polnite ga približno 1–
2 uri.

– Ko izdelek uporabljate, pritisnite gumb enkrat za hitrost 1, 
pritisnite znova za hitrost 2 in pritisnite 3-krat za hitrost 3, če 
pritisnite še enkrat, se bo ventilator izklopil.

– Ko je popolnoma napolnjen, ga lahko uporabljate približno 
1–2 uri.

– Ko napetost baterije ni zadostna, bo ventilator samodejno 
prenehal delovati, zato ga pravočasno napolnite.

– Pritisnite in držite gumb nekaj sekund, lučka bo zasvetila. 
Nato pritisnite in držite gumb nekaj sekund, lučka bo uga-
snila.

Opozorilo:
– Vrtečega ventilatorja ne približujte obrazu in lasem.
– Ne dotikajte se vrtečih reber ventilatorja ali ga ustavljajte na 

silo!
– Ventilator se bo zlomil, če močno pritisnete glavo ventila-

torja!
– Izključite ga iz računalnika, če bo dalj časa izključen!

Čiščenje
– Izklopite napravo.
– Napravo obrišite z rahlo navlaženo krpo.

V primeru, da sami ne znate odpraviti napake, vas prosimo, da 
se neposredno obrnete na servis. Upoštevajte, da se zaradi 
nestrokovnih popravil izniči tudi garancijski zahtevek in boste 
morebiti imeli dodatne stroške.

Priprava odstranjevanja
Odstranjevanje baterij

Ob koncu življenjske dobe naprave morate pred odstranjeva-
njem odstraniti vse baterije.

– Odprite ohišje.
– Ločite priključke in odstranite akumulator.
– Baterije odstranite v skladu s predpisi.

Odlaganje med odpadke
Odlaganje naprave med odpadke
Simbol prečrtanega koša za smeti pomeni: baterij in 
akumulatorjev ter elektronskih in električnih naprav ni 
dovoljeno metati med gospodinjske odpadke. Vsebu-
jejo lahko namreč okolju in zdravju škodljive snovi.
Potrošniki so dolžni odpadne elektronske naprave ter 
rabljene baterije in akumulatorje naprav odstraniti ločeno od 
gospodinjskih odpadkov prek uradnih zbirnih mest ter tako pos-
krbeti za pravilno nadaljnjo uporabo in recikliranje teh. Vračilo 
je v skladu z zakonskimi predpisi mogoče brezplačno, npr. v 
komunalnem obratu za ravnanje z odpadki ali pri trgovcu.

Baterije, akumulatorje in svetila, ki niso fiksno vgrajeni 
v odpadno električno opremo in jih je mogoče odstraniti 
brez poškodovanja, je treba pred odstranitvijo opreme 
odstraniti in zavreči ločeno. Litijeve baterije in akumula-
torske pakete vseh sistemov je treba oddati na zbirno mesto 
samo povsem izpraznjene. Pole baterij je treba vedno prelepiti 
in jih tako zaščititi pred kratkimi stiki.
Vsak končni uporabnik je sam odgovoren za izbris osebnih 
podatkov z odpadne elektronske naprave.
Odlaganje embalaže med odpadke
Embalaža vsebuje karton in ustrezno označene ume-
tne mase, ki se lahko reciklirajo.

– Te materiale namenite za reciklažo.

Tehnični podatki

Potrebne informacije

USB ventilátor

Mielőtt hozzákezdene…
Rendeltetésszerű használat
A ventilátort kizárólag nem üzemi célú mobil használatra ter-
vezték.
A készüléket nem terveztük ipari használatra. Be kell tartani az 
általánosan elismert baleset megelőzési előírásokat és a mel-
lékelt biztonsági utasításokat.
Csak az ebben a használati leírásban szereplő tevékenysége-
ket végezze. Minden más felhasználása nem megengedett 
téves használat. A gyártó nem felelős az ebből fakadó károkért.

Biztonsága érdekében
Általános biztonsági előírások

• A készülék biztonságos használatához a felhasználónak el 
kell olvasnia és meg kell értenie ezeket a használati utasí-
tásokat a készülék első használata előtt.

• Tartsa be az összes biztonsági utasítást! Ellenkező esetben 
saját maga és mások testi épségét veszélyezteti.

• Őrizze meg későbbi felhasználáshoz az összes használati 
és biztonsági utasítást.

• Ha eladja vagy másnak adja át a készüléket, a kezelési uta-
sításokat is át kell adnia a készülékkel együtt.

• A készület kizárólag akkor szabad használni, ha az megfe-
lelően működik. Ha a termék vagy annak bármely része 
hibás, le kell állítani a használatát, és megfelelő módon kell 
ártalmatlanítani.

• A gyermekeket tartsa távol a készüléktől! Tartsa távol a 
gyermekeket és más, használatra nem jogosult személye-
ket a készüléktől.

• Ne terhelje túl a készüléket. Ne használja a készüléket a 
rendeltetésétől eltérő célokra.

• Legyen óvatos, és csak akkor végezzen munkát, ha megfe-
lelő állapotban van: Ha fáradt, beteg, vagy alkoholt, gyógy-
szert, illegális drogot fogyasztott, ne használja a készülé-
ket, mivel nincs olyan állapotban, hogy azt biztonságosan 
tudja használni.

• Ezt a terméket nem használhatják olyan személyek (köztük 
gyermekek), akik fizikailag, érzékszervileg vagy mentálisan 
korlátozott képességűek, vagy akik nem ismerik a termék 
használatát és/vagy járatlanok abban, kivéve, ha a bizton-
ságukért felelős személy felügyeli őket vagy utasítást ad 
nekik a termék használatára vonatkozóan.

• Gondoskodjon róla, hogy gyermekek ne tudjanak játszani a 
készülékkel.

• Mindig tartsa be az összes vonatkozó hazai és nemzetközi 
biztonsági, egészségügyi és munkavédelmi előírást.

Készülékspecifikus biztonsági utasítások
• A termék nem használható kültéren.
• Sohase helyezzen tárgyakat a védőrácson keresztül a ter-

mékbe.
• Az olyan tárgyakat, amiket a gép behúzhat (pl. függönyök, 

növények), nem szabad a közvetlen közelben elhelyezni.
• Soha ne merítse vízbe vagy más folyadékba a terméket.
• Ne feledje, hogy a szellőző és levegőztető nyílások mögött 

is lehetnek mozgó alkatrészek.
• Mindig kapcsolja ki a ventilátort, ha nem használja.
• Soha ne tegye ki víznek vagy egyéb folyadéknak a készü-

léket.

A csomag tartalma
• USB ventilátor
• Használati útmutató

A készülék áttekintése

Kezelés
Bekapcsolás előtt végezzen ellenőrzést!

Ellenőrizze a készülék biztonságos állapotát:
– Vizsgálja meg, hogy vannak-e rajta látható sérülések.
– Vizsgálja meg, hogy a készülék minden alkatrésze stabilan 

van-e felszerelve.
USB töltési útmutató

– Kérjük, használat előtt teljesen töltse fel az akkumulátort.
– Ha az akkumulátor töltöttsége nem elegendő, időben fel kell 

tölteni.
– Ne töltse 8 óránál tovább, hogy ne befolyásolja az akkumu-

látor élettartamát.
– Ha a terméket hosszabb ideig nem használja, akkor a teljes 

feltöltést követően tárolja, és 1-2 hónap használaton kívüli 
idő után egyszer töltse fel.

– Ne használja a terméket töltés közben.
– Az akkumulátor töltésekor tartsa távol gyúlékony és robba-

násveszélyes veszélyes áruktól.
– Ne töltse az akkumulátort 8 óránál tovább.
– Az akkumulátorokat szobahőmérsékleten töltse fel. Soha 

ne hagyja teljesen felügyelet nélkül az akkumulátort a töl-
tési folyamat során. Az akkumulátor és a töltő felforrósod-
hat töltés közben.

Utasítások
– A termék első használata előtt. Kérjük, töltse fel teljesen 5 

V töltőfeszültséggel. Használhat mobil tápegységet is, pél-
dául számítógépet. Töltse kb. 1-2 órán keresztül.

– A termék használata során nyomja meg egyszer a gombot 
az 1. sebességhez, nyomja meg újra a 2. sebességhez és 
nyomja meg háromszor a 3. sebességhez. Ha még egyszer 
megnyomja, a ventilátor kikapcsol.

– Teljesen feltöltve kb. 1-2 óráig használható.
– Ha az akkumulátor feszültsége nem elegendő, a ventilátor 

automatikusan leáll. Kérjük, időben töltse fel.
– Nyomja meg és tartsa lenyomva a gombot néhány másod-

percig, a lámpa világítani kezd. Ezután nyomja meg és 
tartsa lenyomva a gombot néhány másodpercig, a lámpa 
kialszik.

Figyelmeztetés:
– Ne közelítse a ventilátort arcához vagy hajához.
– Ne érintse meg vagy állítsa le ujjával a forgó ventilátort.
– A ventilátor szárnyak eltörhetnek erős nyomás hatására.
– Kérjük kapcsolja le számítógépét ha a ventilátor már régóta 

kikapcsolva van csatlakoztatva a géphez.

Tisztítás
– Kapcsolja ki a készüléket.
– A készüléket törölje meg egy enyhén nedves ruhával.

Ha a hibát nem tudja egyedül elhárítani, kérjük, forduljon köz-
vetlenül az üzlethez. Tartsa szem előtt, hogy a szakszerűtlen 
javítások miatt a szavatossági kötelezettség elvész, és Önnek 
adott esetben további költségeket okozhat!

A hulladékkezelés előkészítése
Az akkumulátor kivétele

A készülék élettartamának lejártakor a hulladékkezelés előtt 
minden akkut el kell távolítani belőle.

– Nyissa fel a házat.
– Az érintkezőket csatlakoztassa le és az akkumulátort távo-

lítsa el.
– Az akkukat előírásosan helyezze el hulladékként.

Selejtezés
A készülék selejtezése
Az áthúzott kuka szimbólum jelentése a következő: Az 
elemeket és akkukat, az elektromos és elektronikus 
készülékeket nem szabad a háztartási hulladékok közé 
tenni. Ezek a környezetre és egészségre káros anya-
gokat tartalmazhatnak.
A felhasználó köteles a régi elektromos készülékeket, a készü-
lék használt elemeit és akkumulátorait a háztartási hulladékok-
tól különválasztva a hivatalos gyűjtőhelyen keresztül ártalmat-
lanítani a szakszerű további feldolgozás biztosításához. A 
leadás a jogszabályi előírásoknak megfelelően díjmentesen 
végezhető, pl. településihulladék-ártalmatlanító társaságon 
vagy kereskedőn keresztül.
Az olyan elemeket, akkumulátorokat és lámpákat, 
amelyek nincsenek fixen beépítve a régi elektromos 
készülékbe és roncsolásmentesen eltávolíthatók 
belőle, ártalmatlanítás előtt ki kell venni és külön kell 
ártalmatlanítani. Az összes rendszer lítium elemeit és akkucso-
magjait csak lemerült állapotban szabad leadni a visszavételi 
helyen. Az elemeket a pólusok leragasztásával kell védeni a 
rövidzárlat ellen.
Minden végfelhasználó saját maga felel az ártalmatlanítandó 
készüléken lévő személyes adatainak törléséért.
A csomagolás selejtezése
A csomagolás anyaga karton és megfelelően jelölt 
műanyag, ami újra hasznosítható.

– Ezeket juttassa el az újrahasznosításba.

Műszaki adatok

Információ követelmények

Przed uruchomieniem przeczytać instrukcję obsługi i 
przestrzegać jej zaleceń.

Narzędzie klasy III. Urządzenie pracuje z bardzo ni-
skim, bezpiecznym napięciem.

Wskazówka: Rzeczywisty wygląd urządzenia może 
się różnić od ilustracji.

Wskazówka: Wentylator może pracować bez prze-
rwy przez 40 minut. Następnie należy go wyłączyć na 
10 minut do ostygnięcia. Po tym czasie znów może 
pracować bez przerwy przez 40 minut.

Wskazówka: Akumulator nie jest wymienny.

PRZESTROGA! Niebezpieczeństwo obrażeń spo-
wodowane drzazgami! Nigdy nie rozbijać urządze-
nia siłą.

Numer artykułu 650146
Wejście 5V d.c. 0,5A
Wyjście 5 W
Pojemność baterii 3,7V 500mAh
Przyłącze USB-A
Wielkość produktu 7,8 × 7,3 × 16,3 cm
Masa 100g

Wskazówka: Niniejsze urządzenie nie wchodzi w 
zakres zastosowania ROZPORZĄDZENIA (UE) nr 
206/2012 dla wentylatorów przenośnych z zasila-
niem sieciowym.

SI Priročnik za uporabo

Pred zagonom preberite navodila za uporabo in jih upo-
števajte.

Orodje razreda III. Naprava varno deluje pri izjemno 
nizki napetosti.

Nasvet: Dejanski videz vaše naprave lahko odstopa 
od slik.

Nasvet: Ventilator lahko zaporedoma deluje 40 
minut. Nato ga je treba za 10 minut izključiti, da se 
ohladi. Nato lahko spet deluje 40 minut.

Nasvet: Akumulator ni zamenljiv.

POZOR! Nevarnost poškodb z ostružki! Ne raz-
bijte naprave z uporabo sile.

Številka artikla 650146
Vhod 5V d.c. 0,5A
Izhod 5 W
Kapaciteta baterije 3,7V 500mAh
Priključek USB-A
Velikost izdelka 7,8 × 7,3 × 16,3 cm
Teža 100g

Nasvet: Ta naprava ne sodi v obseg UREDBE KOMI-
SIJE (EU) št. 206/2012 za komfortne ventilatorje, ki 
se priključijo na električno omrežje.

HU Használati utasítás

Üzembe helyezés előtt olvassa el, és tartsa be a hasz-
nálati utasításban foglaltakat!

III. osztályba sorolt eszköz. A készülék extra alacsony 
biztonsági feszültséggel működik.

Megjegyzés: A készüléke tényleges kinézete eltér-
het az ábráktól.

Megjegyzés: A ventilátor egyfolytában 40 percig 
üzemelhet. Ezután 10 percre ki kell kapcsolni, hogy le 
tudjon hűlni. Ezután újra 40 percig üzemeltethető a 
ventilátor.

Megjegyzés: Az akkumulátor nem cserélhető.

VIGYÁZAT! A forgács sérülést okozhat! A készü-
léket erőszakkal ne törje össze.

Cikkszám 650146
Bemenet 5V d.c. 0,5A
Kimenet 5 W
Akkumulátor kapacitás 3,7V 500mAh
Csatlakozás USB-A
Termék méret 7,8 × 7,3 × 16,3 cm
Tömeg 100g

Megjegyzés: Ez a készülék nem esik a háztartási 
ventilátorokra vonatkozó 206/2012 sz. (EU) RENDE-
LET hatálya alá.


